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Mid-way through the first year: What are your 
first-year students saying now?

In what areas have we seen growth and 
development in our students?

What resources have our students 
used and what do they want next?

These are the areas in which our students saw the 
greatest growth in their first term.

These are the top 3 areas  
students report getting  
assistance in their first semester.

These are the top 3 areas in 
which students are requesting 
assistance now (for next term).

Rank the 9 areas of student satisfaction from highest to lowest.

What are some key characteristics of this class?

Student Satisfaction

Percent | Number of Students Percent | Number of Students

Students who plan to work  
over 20 hours per week.

Students who report they 
“need a lot more time to 

study than they expected.”

I plan to complete my 
degree/certificate at 

this college/university. 

College is not right for me at 
this time, and I do not plan 

to re-enroll next term.  

I have not made a  
decision about my plans  

for next term. 

I plan to transfer to another 
college/university to 
complete my degree. 
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